

工行平顶山分行： 持续加强离退休人员党的建设

本报讯 工行平顶山分行坚持将加强党的建设这根红线贯穿离退休人员工作始终，促使离退休人员队伍凝聚力、向心力和战斗力不断增强，在促进工行经营发展、构建和谐社区、凝聚正能量等方面发挥着重要和积极作用。2021年，离退休人员党组织和党员个人多次获得了上级党组织的表彰。

加强离退休人员党组织建设。2021年，根据该行党委安排，进一步加强和规范了离退休人员党组织建设，在该行机关成立了离退休人员党总支并下设三个党支部，在各支行成立了离退休人员独立党支部。将有工作威望、有政治热情、有工作精力、充满正能量的老同志充实到总支和支部委员会，

充分发挥支部战斗堡垒作用。同时，高度重视离退休人员组织发展工作，经过培养，2021年成功吸纳了一名80多岁的老同志为中共预备党员。

加强离退休人员政治建设。修订完善总支、支部组织生活制度，坚持三会一课制度，强化全体离退休人员的政治意识和大局意识，体现党组织对离退休老同志在政治上的要求和关爱，始终与党中央保持高度一致。坚持为离退休人员党员过政治生日，组织他们上党课或参观红色教育基地，接受革命传统教育，重温入党誓词。根据该行党委安排结合老同志实际情况，每月开展主题党日活动，先后开展了“我看脱贫攻坚新成就”“增添正能量，

共筑中国梦”“我看建党百年新成就”等主题党日活动。

加强离退休人员思想建设。坚持政治学习制度，除定期组织集中学习外，每年为老同志订阅报刊千余份，保证了离退休同志日常时事政治学习的需要。2021年围绕庆祝中国共产党百年华诞，开展党史学习教育活动，组织离退休人员通过“离退休干部工作”公众号连续收看9场网上专题报告会，开展了“百年党史百题竞赛”网上学习、参观该行党校党史室、“向党说句心里话”主题等主题活动，通过学习教育，使广大离退休人员做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，进一步在全体离退休人员中汇聚了正能量。（王为民）

e动新生活 便捷新体验 建行平顶山分行 带您玩转手机银行

出门不带卡，业务照样办

出门太着急带银行卡了，还能取钱吗？当然可以，如果您出门没带卡又需要前往建行网点办业务，试试建行手机银行“扫码办”吧。

打开建行手机银行，展示账户二维码，通过网点柜台摄像头“扫一扫”获取账号信息，不用银行卡、存折也能快速办理业务。银行卡、存折账户等卡种的存款、取款、转账、结清业务都可以在柜

面通过“扫码”搞定。

“扫码办”使用流程：打开中国建设银行APP，首页点击“账户”，选择已签约账户，点击右侧的二维码图标，就能调取专属账户二维码界面。

温馨提示：账户二维码每15秒自动更新，为保证安全不允许截屏使用；“扫码办”不会改变账户密码及办理业务时的身份核验流程。

线上预约 少排队 更省时

网点办理业务排长队，耗时又费力，别急，打开建行手机银行，开启智能网点服务，即刻感受“省时省力”新体验！

附近网点查询，在线网点随时定位，营业详情立显，贴心“记忆”，常用网点免搜索；多种业务在线灵活预约，排号情况随时查，减

少现场等待时间。

开启步骤：打开建行手机银行，搜索“网点服务”，进入网点服务页面，按需选择预约业务，按提示办理即可。

建行平顶山分行各网点还没有劳动者港湾，可提供热水、充电、WiFi等多项温暖贴心服务，用建行手机银行即可搜索附近的“温馨港湾”。

手机号收款超省心

生活中您是否有这样的小困扰——别人给您转账询问银行卡号时，怎么都想不起来；给别人转账核对银行卡号时却总是担心输错？不用烦恼！手机号绑定建行收款账户，通过手机号转账，一招解决记不住卡号的烦恼。

1.在建行手机银行顶部搜索栏搜索“手机号收款”；2.跳转页找到“手机号收款设置”功能并点击进入；3.选择“设置为默认账户”，即可完成账户绑定。绑定完成后，建行、他行用户向您转账时，输入您的手机号即可实现转账。

温馨提示：手机号收款功能绑定的手机号为用户所持银行卡预留手机号；手机号收款功能仅限于个人用户转账业务。

（朱梦楠）



扫码下载
建行手机银行 App

助力“开学季”“农情”暖校园 农行鲁山县支行进校园提供金融服务获师生点赞



图为学杂费代收现场 陈海摄

本报讯 恰逢开学季，农行鲁山县支行组织“党员小分队”到鲁山县第一高级中学等学校，开展代收学杂费服务，受到了学校师生点赞。

连日来，农行鲁山县支行了解到鲁山县一高等学校的学生已经开始报到，为方便学生缴纳学杂费，减轻学校收款压力，该行主动组织“党员小

分队”到各个学校开展代收学杂费服务。

经过近两天的努力，共代收学杂费近千万元，解了师生的燃眉之急。（陈海 石晓燕）

农行平顶山分行 成功举办家族信托沙龙活动

本报讯 2月20日至21日，农行平顶山分行分别在辖属新华、鲁山、宝丰、郟县支行成功组织开展了四场家族信托沙龙活动。此次活动特邀农行河南省分行私人银行部财富顾问赵喜芳与客户近距离交流，共同探讨家庭资产配置与财富传承。30名贵宾客户应邀参加。

家族信托是一种对财产所有权、控制权、经营权和收益权的结构性安排，以实现个人乃至整个家族的财富增值与永续，是家族智慧、精神和文化的体现。

赵喜芳围绕家族信托面临的经济形势、社会热点进行了分析，借助实际案例细致地阐述了家庭和企业财富管理、财富传承上可能出现的风险，重点讲解了农行家族信托在财富传承、婚姻财富保护、资产隔离和信息保护、遗产税收筹划和财富保值增值方面的五种优势，同时针对客户关注的财富管理问题及疑惑进行了一一解答。

讲座生动有趣，触及“痛点”，授以良策，让大家在轻松愉悦的氛围中享受了一场精美

的“财富盛宴”，受到了在场客户的高度称赞和认可，加深了客户对农行家族信托业务的认识 and 了解。

客户纷纷表示：本次活动让他们深入认识到了“家族信托”在家族财富传承和风险隔离上的积极作用，启发了他们对资产规划的关注和思考。活动现场多名客户当即表示对家族信托产品非常感兴趣，并有3名客户在会后进行深入了解，已达成了签约意向，活动达到了预期效果。（张明明 石晓燕）

工行再次入选 福布斯全球区块链50强

本报讯 日前，《福布斯》杂志发布了2022年“全球区块链50强”榜单（Forbes Blockchain 50 2022），中国工商银行凭借技术领先的企业级区块链平台和丰富的区块链创新应用场景，再次入选福布斯全球区块链50强。

《福布斯》杂志“全球区块链50强”是针对全球各个企业在区块链技术应用创新领域的权威排名。随着区块链技术迅速发展和全球企业的大量场景创新应用，上榜

企业不断变化，今年上榜名单近一半为新面孔，工商银行连续2年入选。

工商银行自2015年起开展区块链技术研究与应用，于2018年建成国内金融业首个具有自主知识产权的企业级区块链平台——“工银玺链”，取得250余项技术创新成果。同时，也是同业首批完成网信办区块链服务信息备案、同业首个通过工信部指导的可信区块链技术测评的金融区块链平台。（中金）